

为进一步优化营商环境，铜鼓县高桥乡紧扣营商环境优化升级“一号改革工程”目标要求，压实政治责任，强化务实举措，以一流的服务意识构建“亲”“清”政企关系，不断优化高桥营商环境。



栽得梧桐树，引得凤凰来。高桥乡组建招商引资工作组，先后到湖南、深圳、浙江等地招商引资30余次，多次登门拜访，站岗式蹲守企业负责人，通过不懈努力，真诚打动客商，顺利洽谈对接了红色文化研学与康养民宿、机器人拆解手机、智能模块化空气净化系统等16个项目，成功引进宗源、优润、富瑞达等项目落地；亿元以上花山康养项目正在洽谈，组织腾讯99公益日大型配捐活动获得配捐110余万，位列全省第一。

在发展融合上，高桥乡将企业发展和地方乡村振兴深度融合，成立高桥乡商会和村级乡村振兴理事会等组织，引导企业、客商积极投身乡村振兴事业。由乡贤企业家组建的鑫梁源乡村旅游专业合作社创建了梁墩农旅产业园，助力五彩梁墩建设。江西德成农业开发有限公司在高桥村建设米粉加工车间，将打造成为乡村农副产品加工销售的龙头企业。

对引进企业，实行主要领导走访制和挂点帮扶制，协助解决企业发展遇到困难，带去惠企新政策，开展税率服务上门。企业主动协助复商复市，帮助江西铜鼓江桥竹木业有限公司、江西鸿大电力器材有限公司等申请“财园信贷通”贷款1000万元，

切实解决了企业资金周转难题。

今后，高桥乡将继续加强自身建设，加大对企业服务力度，把企业事当自己事，把企业家当自家人，全力做好“服务员”，当好“店小二”，共同营造“人人都是营商环境，人人关心营商环境，人人优化营商环境”的浓厚氛围，为打造“江西办事不用求人、江西办事依法依规、江西办事便捷高效、江西办事暖心爽心”的营商品牌贡献高桥力量。（陈杰）

编辑：许佳慧

编审：陈文秀

监制：游静